



ПРИВИВАТЬ ПОДРАСТАЮЩЕМУ ПОДРАСТАЮЩЕМУ ПОКОЛЕНИЮ ПОНЯТИЯ РОДИНЫ, ПАТРИОТИЗМА

Убайдуллаев Саидакбар Сайдалиевич

Студент Ферганского государственного университета

Аннотация: В этой статье представлена информация о воспитании подрастающего молодого поколения высокозрелым и смелым и привитии им понятий Отечества и патриотизма.

Ключевые слова: Родина, молодое поколение, Узбекистан, духовность, национально-ценностные и патриотические ценности поколения.

Введение

Любовь к Родине является заветной мечтой любого человека в жизни. Мечта молодых людей, особенно тех, кто растет на свободной и процветающей родине, чье сердце наполнено чистыми чувствами, - это вселенная. Самая большая из этих мечтаний - беззаветно служить родителям, эльюрту, старательно выполнять свой детский долг перед ними. Чтобы осуществить эту мечту, человек должен с детства ставить перед собой четкую цель, приобретать необходимые знания, умения и навыки, быть здоровым и энергичным как физически, так и духовно.

РЕЗУЛЬТАТ И ОБСУЖДЕНИЕ

В средствах массовой информации и массовых организациях, а также в школах и высших учебных заведениях много статей, посвященных воспитанию молодежи в духе военного патриотизма.

Национально-ценностные и патриотические черты молодого поколения являются общими чертами, необходимыми для получения и соблюдения прав и свобод, имеющих большое значение для нашей будущей страны.

А дух военного патриотизма обеспечивает готовность служить делу сохранения независимости нашего государства. Поэтому воспитанию подрастающего поколения в духе военного патриотизма следует придавать особое значение.

Воспитание подрастающего поколения в духе военного патриотизма помогает им принимать решения о независимости нашей страны, сохранять исторические патриотические идеи и играть активную роль в развитии страны во всех сферах. Этот дух также важен для сохранения личных прав и свобод.

Как указано в статье, в нашей молодежи должен быть создан дух военного патриотизма, при этом необходимо уделять особое внимание пониманию подрастающим поколением патриотизма и национальной ценности. Это будет иметь огромное значение для сохранения важнейших прав и свобод для защиты независимости нашего государства, получения современных знаний и навыков



для профессии, сотрудничества в общественной жизни и в других сферах, направленных на развитие нашей страны.

Потому что большие мечты требуют больших стремлений и усилий, больших усилий. Именно на этом необыкновенно трудном и сложном пути чувство любви к Родине будет у всех нас. Любовь к Родине-величайшее чувство. Поэтому наш первый президент Ислам Каримов, особо задумываясь о роли этого чувства в жизни человека, отмечает, что «исторический факт показывает, что только человек, в душе которого витает национальная гордость, любовь к Родине, способен на великие дела. Одна из ведущих, основных составляющих высокой духовности – патриотизм. Поэтому к понятию патриотизм подходят и трактуют с разных сторон. По нашему мнению, патриотизм-это когда человек бережно относится к своей Родине и вкладывает в нее свои силы и энтузиазм, независимо от того, какая у него сфера деятельности. Хотя это определение охватывает не все аспекты патриотизма, но само слово "уважение к Родине" подходит в самом широком смысле, определение понимается правильно. Для более широкого понимания понятия патриотизма необходимо досконально изучить произведения Фурката, Фитрата, Абдуллы Кадыри, Чулпана, Абдуллы Авлони, Османа Насира, Хамида Олимджана, Гафура Гулама, Эркина Вахидова, Абдуллы Арипова. Патриотизм должен быть пропитан человеческой кровью. На этом месте наш первый президент И.А.Каримова: "любовь к Родине, любовь к Родине, чувство гуманизма-это давняя черта, которая пронизывает кровь нашего народа. Сохранение и дальнейшее совершенствование этих уникальных вековых качеств, воспитание наших детей достойными сыновьями и дочерьми свободного и демократического Узбекистана, должно стать основным направлением нашей работы в области духовности",-сказал он. Только когда у каждого человека есть своя Родина, он может стать настоящим патриотом.

Обсуждение и результат

Патриотизм-это стремление и при необходимости посвятить свою жизнь защите родного края, мужа, элиты, забота о его экономическом, социальном, политическом, культурном, духовном развитии, внести свой достойный вклад в развитие, сохранить независимость своего государства, страны. Чувство патриотизма превозносится не только в светском учении, но и в нашей религии. Среди вещей, которыми обладает человек, самое бесценное-это его религия и его Родина. Нет человека, который бы не прославлял свою Родину. Потому что Родина-это земля, на которой пролилась его пуповинная кровь, прошло его детство, он сделал первые шаги, отодвинул молодость, старость, запечатлел свои воспоминания, земля его предков, земля, на которой выросли его дети и внуки! Посмотрите на карликового муравья, сколько мест он ходит в поисках пропитания, с трудом поднимается на холмы. Он также возвращается в свое гнездо – на родину. Некоторые животные погибнут, если их переместить с их первоначальной Родины. Видите ли, все его величество, от человека до



крошечных насекомых, любят свою Родину. Таков обычай Аллаха в этих существах, закон, который он издал! Аллах поместил его в человеческий Фитрат. Если нет в жарких местах с температурой до шестидесяти, или на Северных полюсах с температурой ниже нуля, или в лесах, что заставляет их жить на опасной для жизни земле каждый день?! Их к этому подталкивает только любовь к Родине. У человека есть несколько прав и обязанностей перед Родиной. Наиболее важными из них являются три: искренняя любовь к Родине; благоустройство Родины. Об этом благословляет Всевышний: "он вывел вас из земли и положил на нее для вашего процветания" (Худ, 61). Не заниматься фасадом и подрывной деятельностью на родине. Вот как об этом говорится в Коране: "и не сеять нечестие на земле после того, как она будет исправлена (Ураф, 56). Шейх Мухаммад Газали (Рахматулла алайх) из ученых ХАМАСа дал очень красивое описание Родины, которое он записал позолоченными буквами: "человечество продолжает любить свою землю тем, что в ней есть, даже если это пустыня, в которой никто не живет. Пространство, в котором любовь пронизывает сердце, где человек спокоен, когда он в нем, устремляется, когда он далеко, защищает, когда на него нападают, злится, когда его унижают, - это родина". Задача педагогов-передать молодым поколениям любовь и уважение к родине, ее историческому прошлому. Необходимо помочь детям стать достойными гражданами своей страны, а также стремиться к сохранению и развитию ее традиций и культурных ценностей. В системе образования очень важно патриотическое воспитание учащихся. Специалисты считают, что первые представления об обществе, окружении, бытии дети получают в возрасте от 3 до 7 лет. Главное, чтобы именно эта информация сохранялась в памяти на всю жизнь.

Вывод: поэтому для патриотического воспитания нашей молодежи Полезно начинать обучение и воспитание с дошкольных учреждений. Развитие патриотизма-главная задача любой страны. Патриот - это человек, для которого судьба государства всегда была первой. Но такое отношение вызывает только доверенное лицо: его страна защищает в трудную минуту, помогает семье. Вот почему мы не должны быть вынуждены быть патриотами тех, кто выжил в бедности, людям должно быть чем гордиться, и особенно их благополучие, их спины, их достижения должны быть защищены.